



警方确认陶伟系猝死,去世前一天凌晨还解说比赛

在电视前等你 你却突然走了

本报讯(记者 杜洪雷 王若松) 8月27日上午8时49分,央视资深体育评论员陶伟被发现在济南一酒店客房内死亡。根据警方通报,陶伟曾经在26日夜间饮酒,已确定为猝死。

8月27日上午8时58分,历城公安分局接到报警称:二环东路倪氏海泰大酒店1307房间有人死亡。报警后,分局刑警大队、东风派出所第一时间到达现场,了解情况,展开全面调查。

经专案组详细调查,死者陶伟及其三个北京的朋友于8月26日从北京驾车至青岛游玩。由于遇高速公路堵车,四人从高速路上下车,于当日下午5时20分入住济南市二环东路倪氏海泰大酒店,四人分别入住四个房间,其中陶伟入住1307号房间。

傍晚6时30分,陶伟等4人赶赴济南另一酒店就餐。就餐期间,陶伟还发过多条微博。27日零时02分,陶伟回到1307房间。零时18分,陶伟的朋友曾给其打电话约定早餐时间。

27日8时左右,陶伟的3位朋友到酒店餐厅就餐时,发现陶伟没有下来。其中一位朋友就给她打电话,可是其

电话一直无人接听。由于陶伟有晨练的习惯,陶伟的朋友到酒店健身房和周边寻找,可是未找到陶伟。

上午8时49分,陶伟的朋友让楼层服务员把陶伟的房门打开后,看到陶伟躺在床上不动,遂报警并拨打了120急救电话。上午9时左右,急救人员赶到,检查确认陶伟已经死亡。此前,接到报警的历城公安分局民警也赶到现场,并及时将现场进行保护。

经刑警技术民警和法医对尸体衣着检验,尸表检验并提取检材及处理,确定尸体体表无外伤,血中酒精含量为77mg/100ml;现场门窗完好,物品摆放整齐,无翻动搏斗痕迹,结合酒店监控信息,确定系猝死。

27日下午3时30分左右,陶伟的妻子、姐姐赶到济南,她们查看了陶伟的尸体。了解死因后,其家属对公安机关调查工作表示满意,对死亡原因没有异议。

据悉,26日凌晨,陶伟还解说了德甲首轮斯图加特队对沃尔夫斯堡队的比赛。



朋友微博悼念陶伟:
真希望只是一场噩梦

@黄健翔

不记得有多少年了,每年春节陶伟跟我互相拜年时都会重复一个愿望:今年,就是今年啊!结婚、生孩子!今年春节,他终于带着挺着肚子的新媳妇来见面了,满脸的幸福甜蜜。这月15日梦舟队踢沙滩足球,大家还问:陶指,儿子好吗?何时摆酒庆祝?真无法接受,太突然了。

@董路

1994-2012,我们认识了18年,很遗憾,我们无法再在一起踢球、聊球了。你曾经说过:你最感谢的两个朋友是我和黄健翔——只因当初我把你带进足球评论这个圈子,健翔把你带到央视解说员的位置。就为这句话,我发誓一定会尽全力帮助你的孩子健康成长。安息……

@张路

今早得知陶伟猝然去世,意外和悲伤!他是一个乐观开朗,热爱生活的人,在央视世界杯、欧锦赛、足彩等节目我们合作已有十多年,相处愉快,合作默契,他对足球的那份执着和热爱更令人印象深刻。不意竟如此匆匆而去,令人无限哀痛。陶伟安息吧。

@李玮锋

第一次见陶伟老师是在2005年底国家队与德国队的热身赛中,当时陶老师在赛后和我聊了很多对比赛的感觉,到了今天自己还记忆犹新。虽然和陶老师接触不多,但我知道他是一个非常热爱足球的人,他的专业足球解说给我们球迷带来了快乐。陶老师一路走好。

@韩乔生

已从几位朋友那里得到证实,陶伟已离我们而去了,真的是难以接受。生命竟如此脆弱。脑海中出现了我们在一起的许多场景。向陶指致以深切的哀悼!愿逝者安息!一路走好。

@申方剑

众人一夜无眠。但请让逝者安息吧。上赛季最后一场德甲咱俩和球迷约定新赛季再见,新赛季揭幕战,身边没有你,但我知道你一定在看。未来的每一场比赛,也将没有你,我知道你也一定会看。以后再也无法说出这句话:今天这场德甲转播,为大家请到的是陶伟陶指导。你会永远在我心里。

@段暄

陶指,走好,天亮了。整宿脑子都是乱糟糟的。我一直希望:自己能够睡去,然后醒来后发现,这不过是一场噩梦。我是昨天晚上从短信中得到这一噩耗。

@贺炜

新的一天要来了。我抬头,希望看见夜空里多一颗星星。一定会。

@杨禹

陶伟猝然去世,令人唏嘘。与其相识于18年前北京电台的足球节目中。后来他从职业球员转身为足球评论员,除了天赋,更有努力。在越来越激昂刺激的足球解说中,陶伟始终持淡定优雅之风。去年相遇台内,我向他请教德甲,他跟我聊那时居高不下的CPI。英年离去,一路走好。天堂里仍有足球,没有通胀和通缩。

逝者已归故乡 好友将办义赛

本报记者 李志刚

陶伟不幸在济南猝死,据董路在28日15点30分微博中透露:“陶伟的遗体正在从济南送回北京的路上,他可以回家了,安放之后,家人朋友将商议遗体告别的时间和方式,随后他所在的中国明星足球队和梦舟足球队会组织纪念义赛,生前演艺圈的好友也会举行募捐义演,让他可以安息……”

►陶伟(右)与段暄一起解说比赛。(资料片)



之前误传是徐阳

在陶伟出事之后,网络上曾有消息称“前鲁能泰山球员、与陶伟同为央视足球评论员的徐阳在济南住院了”,这一度引起人们的众多猜测,事实证明徐阳真的是“躺着也中枪”——徐阳本人是于8月24日抵达济南,并公开参加了25日的一次活动;陶伟则是与朋友一道,26日下午抵达济南并入住酒店,他们的此次济南之行,并没有任何交集。

8月28日,不少外地记者陆续赶到济南,找到这家酒店,大家都想到1307房间一探究竟,但酒店已经派了一名身着白衬衫的员工守在那里,不让无关人员接近。在经过1307房间时,可以清楚地发现房门紧闭,门上并没有任何搏斗或者破坏的痕迹。下午,济南、北京、沈阳……来

自好几个地方的记者,聚集在这家酒店门前,大家都想寻找更多的线索,酒店一名保卫模样的员工劝大家“别等了”,“公安局都有了正式声明了,在我们这里还能有什么新闻啊。”随后他又表示,“(陶伟)房间里的被单和枕头,都扔到酒店后面一个小河沟里了。”这条小河沟,

“陶伟比我大几岁,但整体上来说我们当年也算是一批的。”8月28日中午,一名前泰山大将在电话中这样告诉记者,“说实话,我跟他接触不多,但感觉他是一个挺稳、很有数的人,哪能想到突然就没了啊,这叫什么事儿啊。”

而另一名泰山老将、与陶伟同一时代的球员则说“虽然是同一时代,但还真不熟悉”,“虽说逝者为大,但大家还是得实事求是,当年陶伟在北京青年队,并不是主力,那时觉得他也挺内向的,挺文气的,再说别的,就说不上了。”

伟猝死”之事,“我们不知道你们在说什么”,而一位酒店服务员则透露,“上午八九点吧,打扫卫生的发现,然后报了警。(当时人怎么样)不知道,我们也不了解情况。”

到底是陶伟的朋友让楼层服务员打开了陶伟的房门,还是酒店打扫卫生的先发现了情况?这一谜团看来只能无限期地维持下去了。

应该是一条泄洪沟,在那里,记者果然发现了枕头等极有可能来自陶伟生前房间的物品。

如果保卫所言为实,那么酒店抛弃物品的行为也可以理解——既然陶伟的家人以及济南警方都不再需要保留它们,酒店方面肯定也不愿意继续保存、使用这些物品。

据记者了解,陶伟与山东足球圈没有太深的交往,虽然交情不深,山东省足管中心的一名工作人员仍然表示哀悼之情,“我也是从媒体上知道的这件事(陶伟猝死),心里真的很不好受,毕竟都是干这一行的,希望他一路走好。”

相关物品落河沟

山东圈内很震惊